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भारत सरकार 

वित्त मंत्रालय 

(राजस्व विभाग) 

केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा शुल्क बोडथ 

अवधसूचना सं. 93/2020-केन्द्रीय कर 
 

नई विल्ली,तारीख 22 विसंबर, 2020 
 

सा.का.नि.....(अ).- सरकार, केन्द्रीय माल और सेवा कर अनिनियम, 2017 (2017 का 12) (निसे इसके पश्चात 

इस अनिसूचिा में उक्त अनिनियम कहा गया है)की िारा 128 के साथ पनित िारा 148 द्वारा प्रदत्त शक्तक्तय ों का 

प्रय ग करते हुए,पररषद की नसफाररश ों पर, भारत सरकार,नवत्त मोंत्रालय(रािस्व नवभाग)की अनिसूचिा सोंख्या 

73/2017-केन्द्रीय कर, नदिाोंक 29 नदसोंबर, 2017, निसे सा.का.नि.1600(अ),नदिाोंक 29 नदसोंबर, 2017, के 

तहत,भारत के रािपत्र, आसािारण, के भाग II, खोंड 3, उपखोंड (i) में प्रकानशत नकया गया था, में निम्ननलक्तखत 

और सोंश िि करती है, यथा:- 
 

उक्त अनिसूचिा में,तीसरे परों तुक के पश्चात निम्ननलक्तखत परों तुक क  अोंत:स्थानपत नकया िाएगा, अथाात्:-  
 

“परों तु यह भी नक ऐसे रनिस्ट्र ीकृत व्यक्तक्तय ों के नलए, नििका मूल कार बार स्थाि कें द्र शानसत प्रदेश लद्दाख है, 

उक्त अनिनियम नक िारा 47 के अिीि, नवत्तीय वषा 2019-20 के नलए देरी से प्रसु्तत की गयी नववरणी प्ररूप 

जीएसटीआर-4 के नलए, सोंदेय नवलम्भ फीस क  िवोंबर 2020 के पेहे्ल नदि से नदसम्बर 2020 के 31से्व नदि 

तक अनित्यक्त नकया िाता है ।” 
 

[फा.सों. सीबीईसी -20/06/04/2020-िीएसटी)] 
 
 

 

(प्रम द कुमार) 

  निदेशक, भारत सरकार 
 

ि ट:- मूल अनिसूचिा सोंख्या 73/2017– केन्द्रीय कर नदिाोंक 29 नदसोंबर, 2017 क  सा.का.नि. 

1600(अ),नदिाोंक 29 नदसोंबर, 2017 के तहत भारत के रािपत्र, आसािारण, में प्रकानशत नकया गया था, और 

इसमें अोंनतम बार सोंश िि अनिसूचिा सोंख्या 67/2020- केन्द्रीय कर, नदिाोंक 21 नसतोंबर 2020, निसे 

सा.का.नि. 572(अ),नदिाोंक 21 नसतोंबर 2020 के तहत भारत के रािपत्र, असािारण में प्रकानशत नकया गया था, 

के द्वारा नकया गया है ।  
 


